

平安人寿周口中支 开展金融知识普及月宣传活动



图为活动现场

□记者 王吉城 文/图

本报讯 日前,平安人寿周口中支按照监管部门通知要求,依据分公司统一部署,在各网点统一开展了金融知识普及月宣传活动。

内部宣传方面,平安人寿周口中

支在职场悬挂金融知识普及月相关主题条幅、主题海报,制作专项课件进行宣传;柜面摆放防范非法集资宣传折页,向业务员及前来咨询的客户进行金融知识宣传。

9月15日至17日,平安人寿周口中支及县域网点还开展了进社区、进广场户外场地宣传活动,向社区居民、来往群众进行金融知识普及宣传;发放公司定制的折页,积极宣传基础金融知识和金融风险防范技能;号召群众远离非法金融活动,自觉抵制网络金融谣言和金融负能量。

活动将持续到本月底,传递保险信息,持续改善公众对保险认知,提升行业社会形象。

新华保险开展金融联合宣教活动

□记者 王吉城

本报讯 为贯彻落实关于统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作,实现全面建成小康社会、决战决胜脱贫攻坚的重要指示精神,日前,新华保险积极响应人民银行、银保监会、证监会、国家网信办9月1日至9月30日联合开展的金融联合宣教活动。

据新华保险周口中支有关人员介绍,新华保险积极贯彻落实活动要求,统一部署,通过在公司官方网站首页、

微信公众号专栏等渠道积极宣传活动内容,要求全系统1700余家分支机构同步行动,在办公职场、营销职场、柜面中心通过电子屏播放活动口号、悬挂活动条幅、张贴活动海报等形式全面宣传本次活动,充分营造氛围。

同时,在新华保险第20届客服节期间,积极开展“金融知识进万家”系列活动,将金融知识教育宣传融入到员工教育培训,开展系列宣传;充分利用自媒体平台,广泛开展宣传引导,将活动落到实处。

国华人寿周口中支 金融知识普及月活动取得良好效果

□记者 王吉城

本报讯 为切实贯彻落实周口银保监分局、市人行、市保险行业协会文件精神,做好“金融知识普及月”金融知识进万家争做理性投资者争做金融好网民”宣传月活动,日前,国华人寿周口中支开展了宣传活动。

为确保宣传活动落到实处并取得实效,按照总公司要求,周口中支全体内勤员工参加国华E学堂反洗钱线上培训及测试,提升了自身识别和防范非法金融活动及产品的意识和能力,为下

一步集中宣传打下了坚实的基础。

9月15日,周口中支组织骨干宣传力量,在川汇区滨河公园开展金融知识普及月集中宣传活动,耐心向过往群众宣传普及基础金融产品和服务相关知识,引导金融消费者全面、客观地认识存款保险制度的作用。

通过宣传活动,有力推动金融消费者教育和金融知识普及工作,引导广大金融消费者弘扬金融正能量,提高社会公众防范风险意识和正确使用金融服务的意识,此次宣传活动取得良好效果。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带
第359期



咨询电话:13592204500
投稿邮箱:zkwbwjc@126.com

周口晚报 金融/保险

咨询电话:13592204500
投稿邮箱:zkwbwjc@126.com

泰康人寿信息安全小课堂开课啦

□记者 王吉城

本报讯 日前,泰康人寿启动了“守护客户信息 全员同心聚力”第四届“客户信息安全月”活动,开通了信息安全小课堂。

2020年国家网络安全周以“共建网络安全,共享网络文明”为主题,目的是通过一系列活动的举办,营造网络安全人人有责、人人参与的良好氛围。对于如何保护个人信息安全,泰康人寿周口中支人员介绍了以下注意要点:

办公安全。包括办公电脑、个人电脑、手机等,都应使用正版软件并定期升级更新。

密码安全。系统密码应使用数字、

大小写字母和特殊字符混合而成的多于8位的字符串,并定期更换。对不同的网站和程序,要使用不同的密码,越是重要的系统,密码就要越复杂。

防范“钓鱼”。看到来路不明的电子邮件要提高警惕,邮件附件要进行病毒查杀后才能打开,邮件正文的链接要反复确认后再点击。收到来路不明的电话要仔细辨别,不要轻信电话中转账、中奖、银行卡挂失等骗术。

个人隐私保护。不要轻易在网上留下身份证号码、手机号等重要个人信息,防止信息泄露;快递纸箱要抹去电话、住址等个人信息再丢弃;含有个人信息的纸质单据,如保险单、银行业务单等也要碎掉之后再丢弃。

郑州银行周口分行进行多形式反假币宣传

□记者 徐如景

本报讯 近日,郑州银行周口分行认真贯彻人民银行等上级部门假币犯罪举报奖励办法精神,积极开展反假币宣传月活动,扩大宣传工作覆盖面,让公众能获得更多的反假币知识,不断提升公众防范假币的意识和能力。

郑州银行周口分行专门成立了反假币宣传活动领导小组,负责组织、协调各部室的宣传活动,确保宣传效果,切实让公众在宣传中受益。

该行充分利用新媒体、自媒体等多种平台进行反假币宣传,普及反假币法律法规知识;采取以案说法形式向公众讲解防范假币警示案例,提高公众识别假币的能力,增强防范假币意识;普及新版人民币知识,重点宣传新版人民币的特点和防伪特征,提高公众对新版人民币的了解度和接受度。

此外,工作人员在营业大厅发放宣传单页,利用液晶显示屏滚动播放反假币宣传知识,营造浓厚的反假币宣传月氛围。



为普及群众金融知识,9月18日,农行项城支行在人民公园广场开展了普惠金融知识宣传活动。工作人员通过多种形式,向群众宣传金融知识,现场发放资料300多份。群众参与度非常高,现场氛围浓厚,收到了良好效果。

(记者 徐如景
通讯员 杨建林
摄)

不忘初心 践行公益 “周口体彩公益团队”正式成立

□记者 王吉城 通讯员 梁高峰

本报讯 为推动周口市体育彩票公益文化建设、提升体育彩票公益形象,近日,体彩周口分中心传达了“周口体彩公益团队”成立实施方案,通过前期动员、报名、筛选,周口分中心17名职工和周口市60名体育彩票代销者、销售员加入了“周口体彩公益团队”。

“周口体彩公益团队”的组建,为我市体彩广大职工和实体店代销者、销售员广泛参与社会公益搭建了一个新的平台。公益团队将通过开展志愿者行动,积极倡导互助互爱、乐于奉献精神,激发人人参与公益的积极性、主动性,展示体彩人的良好形象和精神风貌。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生